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1. 3apsan konnencaropa g = CU

2. DHepITA 3apTREHHOTO KORICHCATOpA
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Mommocts Toka: P = U

4. 3axon Txoym-Tlenma O = IRt

OfIute (oMY H YPABHEHIA LTA Koue SaHIii.

1. VpaBHeHHe rapMOHHYECKHX KoMeaHmit
x=Acos(at+@), toe @= 27V, @ — HalaTbHAA (hasa (3ABHCHT 0T HATATLHBIX YCIIOBHIT)




2. Период – время одного колебания.

3. Частота – количество колебаний за единицу времени.

4. Амплитуда – максимальное отклонение от положения равновесия.

5. Фаза – стадия колебания.

6. Свободные колебания – колебания, которые происходят без воздействия внешних периодических сил. Свободные колебания происходят с частотой, зависящей только от внутренних свойств системы (с собственной частотой колебания).

7. Вынужденные колебания – колебания под действием периодически меняющейся внешней силы.

8. Условия возникновения гармонических колебаний – возвращающая сила пропорциональна отклонению от положения равновесия.

             3.     Механические колебания. [image: image2.png]-
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TIepHOA KOMeGAHIA MATeMATHIECROTO MAATRERA T = 27 |— .
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Tlepnon KoNMeGaHuA NPYKHHHOTO MAATHHKA. T=2r z

Bakon coxpanennsa MexaHIMecKoil SHEPTHH B CITy¥ae KoNeGaHIA NPYKIHHOIO
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3QKOH COXPAHEHIIA HHEPTIII B CTY1aE KoeSaTeMbHOTo KOHTYpA.
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06CTBERHAA MACTOTA KOMeSATEMHHOTO KOHTYA.

c

CBst3b 3apATa HA KOHZEHCAT Ope KoNeGaTeNbHOTo KOHTYPa H CHITbI TOKA B LIeTH.

d‘j = —gpaosin(ar)

g=qycos(at), I




4. Действующее значение напряжения и силы тока в цепи переменного тока – это такие средние значения тока и напряжения, при которых в цепи за период совершается такая же работа, как и в реальной цепи.
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ECIln RanpsoKeRNe MEHACTCA IO TApMORHTIecKoMy 3akoRy U = Uy cos(at) , To

2) CHLTA TOKA HA AKTHBHOM CONpOTHEEHII TAKAe MeHATCA I
. N Uy
rapMomIIECKOMY SaKORY € Toil e dasoit. [= =L cos(er)
5) ciua ToKa Uepes Ha KOHTIeHEATope TAK/Ke MEHSAETCA 110 TapMOHITIECKOMY

U z 1
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HHIYKTHBHOCTH TAKsKe MeHAETCA MO

saKOHY ¢ OTcTaBaHIEM Mo daze Ha

wln

B) cIITa ToKa wepes KaTymm
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TAPMOHINECKOMY 3aKOHY ¢ OTlepeskeRNeM Mo dase Ha -, [ = R—” cos(at —
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R =Lw
1) PaGoTa Ha KoH/IeHCaTope 1 KATYIIKI MHJIYKTHBHOCTH 32 NEPHOT pasHo 0.

6. IocrenoBATeTbHOe CoeTHHEHHe KOHIEHCAT0pa, KATYIIKH HHIYKTHBHOCTH I
KTHBHOTO CONPOTHBIICHIS B HETH EPEMEHHOIO TOKA.

Ve = U + U = U,

1
e = (R* (= L)’



5. Трансформатор
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—L ==L e N — KoMIecTBO BHTKOB HA MepBIHOI Il BTOPINHOI 0GMOTKe.
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2. ClBst3h CHUTBI TOKA HA IEPBIMHOI 1 BTOPIFTHOT 0GMoTKe mpi yemopmm 100 % KIITT
pancdopuaropa:

U = LUy





